x84 |2 @

=F, Ol % EMI

of gt} Firrg o) F, T f T 1 A%,
gk} AYeg, 2549, AARRES s Sl
w2}t o] tEA AAlEolof ditk 23 ¢
4% e A A 58

LiollA| 8&= 2E2

59 R gk /e A7l wet Ast
Al H. 259 $RE SdE 240 goldty e

5L §AT 4 217, A 28] AMLEofok
gt ol ol T 47 B 5 glolok s A
S &5 HOE BN 278 sleoE $52
A&Hoz @ 4 lojok Bk PHBAAA H83h]

%
S8 &5 A7), 27, WEAZ, AdA B, A g
=

1
o T
o

Hast 25U
A 25 T2 Mol 259 Aew 7t
2 28Itk AW AE BEHOE AH|SIY I8
A 39 o8& Fse] FiAb § AHWARE AR
=8 oI LFETF U A7 ke 5] 23
7F (R FAgo] dojd o Qi 2 F T AU &
AHor & glon Exe 23T 59 Ao
2 3gse A
o Fth 1 F

< o AuE )
= 7 957 i

of 102 &<
He AFE A

o) 62 23} F

TOIREEA FEoE /8 =R

W1 S AN RS & 4 ek

Agole B AN L5 ALHOR 3
70| Skdsi Ha o AngE gzt wel A
08 AR XA vgEIGRHY] e 55
T 2EOF 13 5~-F ATA ARel FAZ 14
7ol FAIKC R 2ASIE Ao| o vITAL A
Tl WAt 58 &5 AF8gle] Jors FH
F29] 7H4S F48] T skl ARkl 24 &5
& NHESl F-8F Azl 0~ BE7t HES it
S Agells 13]9] FAI7o| 108
RN AZksle] Dol WA FEF Fk AT
UF #om g9 24 83E 7|ds|7} o) v
| A9 F2pgo] BT 9170) Sick

> o
of
kr
ok
1o
o

SHHlsIH ES7t

deizo R A & ~0Fo] AAHE 48 F5
sl A AedA7E FolAA H7] gl of Azt
ol EEohs Ae AR AATEA 25oE AY
FE 4o F et 384 ol Y Wimg/dL o]
olAu A FEA BAEATE FIY eole A
FTEAY £F5E 28 38 w5 oA v &
T AR A R FE2 AAske Aol etk &
g 3o FEFo] e A AT 5L A

et FAo) AdHE &5 B3k 3~79 W
AEHER HAE F 3Y ol 25 AAskder 1
EHE 71T o o

4|2 &) 57
1) EHSEAZ 2EFA) : 10~208



oot S 25X S

JEBL V9l 27 W S
#3 # F 02 BeoE ;
DL 7P FEG SR =

wehRe MEEoE B

r
o
)

l2[ot ClRIFE S AEA]
o] gto} Frizls Wy B2 ¥ ykgo| thelo ¥

S

sf2le ey, 8 A2
Hi) 2 F 95 ThlS OKEOE RES ot ke
Zog ek W

=ok| AEHR|
ol B ool T A F 3% tlE gog

»
r
1
Ao
o

T
—
rﬁ

Meol2 ¥ & g2

2 oo B
=
re
)

o M rir oo

Yl o7lol 2 Wely ehath 9o 2 SRl of
oM Edtk
* T o2 MY dEle Al e ¢

T gow Wyt Eatk
« TRl ool R Wl S Rl VEEeR &
Ak
o ol WH S AT HEE BY
TR A IR
OIS 9FE welY drkle
FETRAUL, Y F TS
TE PR S UE 52 ¢ ’
W F3 g HE 23T It
o vfol] 79 FFEE A& o7hEelE g uR
o B2t
o vl 9 TS AT FE 9 olE E3T
T,
o v 9 FFER AL S FES T &
LS Mt

Lol B FT PHENE SR

T
e
&

3) FAASE 15608

AAof] Yok Bg AueE 73]

(220-1jo]-eP A ATERE()) X40~60% +PPA] AlHke
a2 S, HA) A7t 80/ 8 )T Yol 64 o TS
(220-45-80) X 40~60%+80 = 118~156/%
1ol = AU 18 Hed] $52 15~60% AT &5
< slo gk £ 102 T AdE 19~203] A& He
SRR o Stk

[e]
i

o
=
]
3
=
&
5

i)
&i
o
i3
ot
Az
Ei
£
it
2,
Y,
uh

5) AYLE : 58 7hiA 2EHYR 253 x=

2000.02




